

## “八一”这天，野寨中学唱响强军战歌



野寨中学51名被军校录取的同学在校内抗战英烈纪念碑前合影留念。

星报讯(记者 吴承江 黄洋洋 文/图)“听吧，新征程号角吹响，强军目标召唤在前方，国要强，我们就要担当……”

军旗飘扬，军歌嘹亮，青春启航。八月的阳光炽热而灿烂，在“八一”建军节这天，潜山市野寨中学的校园里充满了激昂与荣耀，一场为考取军校学生举行的“携信入校”及颁奖仪式庄严举行。

去年“八一”建军节前夕，野寨中学考入军校的20名同学给习近平总书记写信表达从军报国的决心。同年秋季开学之际，习近平总书记给野寨中学新考取军校的20名同学回信，对他们予以亲切勉励：推进强军事业，需要一批又一批有志青年接续奋斗。希望你们铸牢忠诚品格，刻苦学习训练，锤炼过硬作风，努力成长为高素质专业化新型军事人才，为国防和军队现代化贡献力量。

殷殷嘱托，照亮学子前行之路。一年来，野寨中学深入学习贯彻习近平总书记重要回信精神，做

深做实国防教育，强军有我的种子在野寨中学不断生根发芽，今年又传来振奋人心的喜讯。

7月25日下午，国防部举行例行记者会介绍今年军校招生工作进展情况时，点赞安徽省潜山市野寨中学军校录取人数由去年的20人增至51人，录取平均成绩达603.5分。

“我们过了一个特别的建军节，在习近平总书记回信精神的感召下，即将开启军旅生涯，我将牢记嘱托，矢志不渝，强军报国，续写新的荣光。”野寨中学毕业生，以667分被国防科技大学录取的杨志鹏坚定地说。

“把孩子交给国家我很放心！”杨志鹏的父亲杨警高兴地说，孩子对军校很向往，我曾对他说过：“军校很辛苦的”，但杨志鹏斩钉截铁地回答道：“你不付出我不付出，怎么保家卫国？”

“去年我坐在下面听学长学姐们分享考入军校的经验，非常向往，今年自己也考上了，感觉很开

心”，被战略支援部队信息工程大学录取的余悦表示，高中伊始她也曾把考入名校，将来找个好工作当做目标，这几年在学校的生活学习经历，特别是在习近平总书记给学长学姐们回信的影响下，她的思想也有了转变，觉得更应该到祖国最需要的地方去贡献自己的力量。2023年野寨中学80周年校庆，看到返校的将军校友英姿飒爽的样子，更坚定了余悦献身国防与强军事业的决心。如今，梦想成真的余悦感到非常骄傲和自豪，“期待自己剪成短发、穿着军装的样子”。

为鼓励学生携笔从戎，野寨中学早在2013年就制定了以国防教育为主题的“长城计划”，设立“长城奖”，奖励那些考取军校的优秀学子。2021年开始，学校又专门设立了“国防七校奖”，越来越多的奖项引导学生了解国防、热爱国防、献身国防事业。

除了“携信入校”仪式，当天野寨中学还举行了2024年“国胜长城奖”“国防七校奖”“启航特别奖”颁奖典礼，对优秀学子颁发奖学金，既是对矢志从军、励志报国学子的肯定与褒奖，更是对即将踏上征程的新时代青年的勉励与期待。

野寨中学副校长王宝堂介绍，今年的录取结果出来后，师生们都很振奋。“这是习近平总书记给学校回信精神的重大感召和鼓舞，同学们在这一年更加刻苦学习、锻炼，以前是同学，现在更是‘战友’，以实际行动践行总书记的殷殷嘱托。”王宝堂介绍，长眠985位抗日英烈的烈士陵园就在学校内，这是个很生动的校内教材，同学们三年来与之相伴，每天都行走在国防教育的课程上，学生心里的种子与努力，老师的关怀与助力，共同结出了学校今年51名同学考上军校的硕果。

野寨中学先后获评全国国防教育特色学校、全国国防教育示范学校。目前，学校已建成国防教育主题展，积极构建“生涯规划课程”“国防校本课程”“精品课程”，让国防教育融入学科教育中，并与军工院校合作，拓宽培养模式，利用课堂、社团、大讲堂、进军营等阵地，统筹利用育人资源，绘出学生了解国防、热爱国防、献身国防的“同心圆”。10年来，共有超过130名毕业生圆梦军校。

第9金!  
潘展乐

当地时间7月31日，在巴黎奥运会游泳比赛中，潘展乐以46秒40的成绩夺得男子100米自由泳冠军，并打破自己保持的世界纪录！这是中国代表团在本届奥运会获得的第9枚金牌。据新华社



夺金时刻

第10金!  
刘宇坤

8月1日，在巴黎奥运会射击男子步枪50米三姿决赛中，中国选手刘宇坤夺得金牌。这是中国代表团在本届奥运会获得的第10枚金牌。据新华社



第11金!  
杨家玉

8月1日，在巴黎奥运会田径项目女子20公里竞走比赛中，中国队杨家玉夺得金牌。这是中国代表团在本届奥运会获得的第11枚金牌。据新华社



安徽“需求最旺”职业  
营销员、缝纫工排前2位

02·政务资讯

“老兵”坚守的  
最后一个迎峰度夏

03·安徽新闻